

Crown Energy AB (publ) publishes annual report 2016

PRESS RELEASE 21/04/2017

Crown Energy AB (publ)'s annual report for 2016 has been published today and is available on Crown Energy's website www.crownenergy.se.

This information constitutes such information as Crown Energy AB (publ) is required to disclose under the EU Market Abuse Regulation and the Securities Markets Act. The information was released for publication on 21 April 2017 on behalf of the contact person listed below at 11:00 CET.

MORE INFORMATION

Please contact Andreas Forssell, CEO, Crown Energy AB +46 8 400 207 20 +46 760 15 15 95

ABOUT CROWN ENERGY

Crown Energy is an international oil and gas company engaged in exploration in Africa and Middle East. Growth is created by developing assets in early stages and then maximising value by introducing appropriate industry partners in the development and production stages. For more information please visit www.crownenergy.se.